Verslag PB DE VECHT april 2017
[bookmark: _GoBack]aanwezig: allen, alleen niet allemaal op tijd  
1. Verslag vorige vergadering 
akkoord

2. Ingekomen post / ingekomen gasten
Te gast zijn twee heren die ons vertellen over de mogelijkheden van onderzoek onder inwoners. Vanaf 750 euro ex btw kan dit verzorgd worden. 

3. Mededelingen 
- 
4. Verkeersveiligheid
Werkzaamheden zijn nog steeds bezig, nu aan Beentjesweg. Langzamerhand begint het geklaag bij PB-leden aan te komen. We kunnen er helaas niets aan doen. Het tempo van de werkzaamheden wordt bepaald door de afspraken die de aannemer met de gemeente heeft gemaakt. 

5. Omgevingsfactoren
- 
6. Ledenadministratie
Bij komende contributieronde wordt adressenbestand aangepast

7. Dorpsvisie / bestemmingsplan 
- ontwikkelingen mbt starterswoning: er is weer even radiostilte? We vragen ons af wat de motivatie is van IJsseldal. Een van de potentieel belangstellenden is inmiddels afgehaakt. 
- kavelverkoop gemeente / molenstomp: conform afspraak kernenteam zou er het eea hebben moeten plaatsvinden (oa herkaveling). Arjan Klein is hierover gebeld. Zij hebben nog niets ondernomen en willen dat pas gaan doen als Reko het terrein heeft opgeleverd, want men is van mening dat de verkoop nu niet representatief gepresenteerd kan worden. 

Dorpsverfraaiing: verzoek van Henny de Groot om een andere plantenbak bij het mkz-monument te plaatsen. Lijkt ons goed plan. Wilma neemt contact op met Henny, opdat zij dit ism Henk Roeterd kan regelen. Rekening kan naar PB, wellicht is er nog een organisatie / bedrijf dat ons wil sponsoren of subsidiëren ikv dorpsverfraaiing. [actiepunt]

8. Vliegveld
- 
9. Welzijn voorzieningen / WMO
- 
10.  Schoolplein 
- 
11. Kerstboom 
Boom is afgekeurd. John neemt contact op met Kees om te vragen wat de planning is en of hij open staat om een 'afscheid' te vieren bij de boom. 

12. Rondvraag 
21 april afscheid Bjorn. Cadeau komt uit de kas, eten betalen bestuursleden zelf. Bjorn wordt vrijgehouden. 
13.  Actiepunten 

· Bonnetjes kerstboom - John / Eduard / Marijke 
· ALV 2017 - datum prikken + thema? - allen 
· Subsidieaanvraag - voor 1 oktober 2017 - regelt Bjorn nog + levert draaiboek
· Bijdrage nieuwjaarsborrel overmaken- allen 

Koffie: 12
 

