Verslag PB DE VECHT juli 2017
Aanwezig: allen
Molenstomp, met gast Harry Davelaar van de gemeente Voorst. 
Restant molenstomp wordt verder bewerkt tot een pleintje, met speeltoestel(len) voor de allerkleinsten (die te klein zijn voor speelplaats op schoolplein).  

Verantwoordelijkheden: 
Hoofdinfrastructuur en projectplan- > gemeente 
Extraatjes -> PB De Vecht fondsen aanschrijven subsidieaanvraag 

To do 
John: weteringsbroek subisdiemogelijkheden onderzoeken - loopt. 
Frans: oranjefonds - aangemeld
Martijn: Beemte, wie heeft daar de kennis? Mettie Wijngaards. Schuift door - na de vakantie
Wilma: Vitens - drinkwaterpunt - info opgevraagd en doorgespeeld naar gemeente. 
Wilma: oproep site metselaars die mee willen helpen  - gedaan, geen reactie 
Anne Pannekoek reageerde nav oproep: zij wil graag met Arlette Keurhorst kennis en ervaringen met subsidieaanvragen delen. Actie: uitnodigen vergadering 7 september. 
Tips: actie Lidl, Jantje Beton, Kern met Pit. 
Klompenpad
Alex Oudshoorn, coördinator vrijwilligers klompenpad is aanwezig. Geeft aan dat de maaiwerkzaamheden te veel zijn voor een persoon (hijzelf). Contacten en afstemmen met organisaties als waterschap en gemeente verlopen moeizaam. Dat is jammer, maar daar lijkt niet veel aan te doen. Martijn van de Boom wil helpen met maaien. 
Klachten in gastenboek online dienen genuanceerd te worden. Reacties van wandelaars die we in levende lijve spreken, staan vaak haaks op de reacties online.
Daarnaast hebben we ook te maken met bepaalde regels. Bv dat het gras op de terreinen van natuurmonumenten op bepaalde tijden gemaaid mogen worden. Daar is wandelgenot niet het uitgangspunt van het beleid. NB: John maait deze stukken.  

[bookmark: _GoBack]Vrijwilligers (officiële en officieuze) lopen met regelmaat delen van het klompenpad om route te inspecteren: hangen de bordjes er nog, zijn ze nog leesbaar, overstapjes/bruggetjes.  
Eduard Huisman - van V&L t/m Groenestraat
Wilma Kleiboer - van V&L t/m Kraaienjagersweg
Jennifer de Vries - Kraaienjagersweg t/m Roeterdsbrug
Arlette Keurhorst - stuk rondom Roeterdsbrug richting vliegveld
Alex Oudshoorn - Groenestraat t/m Teuge
Groot onderhoud wordt doorgegeven aan Alex. Bordjes vervangen doen vrijwilligers zelf. 

Tip: misschien zijn maaiwerkzaamheden interessant voor Kraam90. Alex neemt contact op met Arjan Schimmel. 

Kerstboom 
Datum ontsteken kerstboom: 9 december 2017. Dat zal zo goed als zeker de laatste keer zijn bij de kastanjeboom. De boom is ziek en zal tzt gerooid worden. We zijn in gesprek met Kees Boutkan (eigenaar boom) en Eddie Rijkenberg van gemeente Voorst, om tot een alternatief te komen. Ook is er contact met Ben Roeterd (ook gemeente Voorst). Afspraak met John, Kees en Eddy: 30 augustus. 

ALV 2017 - datum is woensdag 25 oktober. Bij De Groot, kleine zaal. Thema: dorspverfraaiiing in de breedste zin van het woord: plannen molenstomp, ontwikkelingen kerstboom (als er wat te melden valt) en andere zaken. 
Teuge
Ontwikkelingen vliegveld Teuge worden constant door PB de Vecht gevolgd. We zijn geen actieve partner in overleggen oid. Op dit moment zijn de vliegroutes van Lelystad actueel. Waar we eerst dachten dat Teuge blij was met de extra vluchten die vanuit Lelystad doorgeschoven zouden worden naar Teuge, ligt er nu een plan dat de vliegroutes van Lelystad over Teuge gaan waardoor de activiteiten van het Paracentrum bedreigd worden. Marijke en Gerritjan zijn vanavond naar Apeldoorn geweest, waar een politieke bijeenkomst was over Teuge. Wilma is naar een ondernemersbijeenkomst in Teuge geweest, waar de directeur van Teuge ook aanwezig was. 

Koffie: 10
Volgende vergadering 7 september 
 

