ALGEMENE AGENDA PB DE VECHT 
Datum: 7-9-2017
Aanwezig:
· Frans Leerkes
· Wilma Kleijboer
· Marijke Meijer
· John Overvelde
· Martijn van der Boom
· Gerrit de Ruijter 

· Gast, Cees Boutkan



1. [bookmark: _GoBack]Kastanje/kerstboom - gast Cees Boutkan
Cees informeert ons dat de kastanjeboom die tijdens de kerstperiode dienst doet als “kerstboom” ziek is en op korte termijn, voor december, moet worden gekapt. Omdat de kastanjeboom gekwalificeerd wordt als “monumentaal” is de gemeente Voorst bereid om de helft van de kosten te betalen op voorwaarde dat er een nieuwe boom op dezelfde plek wordt gepland.
De kapvergunning wordt binnenkort aangevraagd, als de kapvergunning is goedgekeurd en de kapdatum bekend is stelt PB de Vecht voor om voor het kappen, iom Cees, met een ludieke actie afscheid te nemen van “onze Kerstboom”. 
Acties:
· John en Cees gaan er voor zorgen dat er een artikel over de boom in het Voorster nieuws en wellicht de Stentor verschijnt, e.e.a. in samenwerking met de gemeente Voorst.
· De organisatie voor de ludieke actie wordt ingang gezet, ideeën worden door PB  uitgewerkt (koor, hapje/drankje, etc.)
· Organiseren dat de lampjes tijdig uit de boom gehaald worden.
· Onderwerp voor de algemene ledenvergadering, 25 oktober o.a. over een bijdrage van PB in de onkosten.
· Kan het koor “In Between” eventueel optreden?



2. Verslag vorige vergadering 
Opmerking Martijn: 
Contact opgenomen met Mettie Wijngaards van PB Beemte, er is wederzijds interesse om elkaar te informeren over lopende zaken in De Vecht en Beemte. 
Actie: Afspraak met PB Beemte plannen begin volgend jaar.


3. Ingekomen post - mijnbuurtje.nl 

Wilma heeft met Bas van den Hoogen (gemeente Voorst) over “mijn buurtje” gesproken en hem verteld dat we de informatie hebben ontvangen en gelezen en dat het naar onze mening niet op ons van toepassing is. Wij (PB) en de andere organisaties in De Vecht organiseren al verschillende activiteiten en er zijn voldoende mogelijkheden om met elkaar verschillende zaken te delen, 

Bas van den Hoogen heeft ons ook informatie toegestuurd over “dorpenplatformbijeenkomst” van 2 oktober 2017 in Klarenbeek. Deze bijeenkomst is in het verleden wel bezocht maar had voor ons geen meerwaarde. Mede door de datum/tijdstip zien wij dit jaar van deelname af. 

4. Mededelingen 
Gerrit Jan informeert de groep nog over de slechte communicatie door het Waterschap m.b.t. het beantwoord krijgen van vragen over verplicht schoonmaken van de sloot langs de Kerkstraat door de aanwonenden.  Zodra er nieuws is, wordt dat gemeld.

5. Verkeersveiligheid
NVT

6. Omgevingsfactoren
NVT

7. Ledenadministratie
Marijke heeft de administratie op orde en informeert ons over de financiële stand van zaken.
Actie:
Twee personen voor de kascontrole zoeken.
Tijdens de algemene leden vergadering wordt Marijke voor gedragen als penningmeester ipv John.





8. Dorpsvisie / bestemmingsplan / dorpsverfraaiing
Bouw van de 4 woningen op het Weteringserf begint in de 1e week van oktober. Er zijn 3 woningen verkocht, 1 (tussen)woning is nog te koop.
De aannemer heeft ons laten weten dat er geheid moet worden. Voordat er met heien wordt aangevangen zullen er in de bodem, op verschillende plekken, nul-metingen worden uitgevoerd zodat men na het heien kan vaststellen of er zich bodemveranderingen hebben voorgedaan. Hiermee kunnen klachten over schade door heien worden beoordeeld.

9. Vliegveld
Marijke en Gerritjan zijn 31 augustus in het gemeente huis van Voorst bij het ronde tafelgesprek aanwezig geweest met als onderwerp vliegveld Teuge en vliegveld Lelystad. De discussie had als thema de vliegroutes over de Teuge en omgeving waardoor Vliegveld Teuge mogelijkerwijs verdwijnt als gevolg van het wegvallen van het para-centrum. De oorzaak is de lage route (1800 meter) waardoor parachute springen onmogelijk wordt en tevens verwacht men veel lawaai en vervuiling. Alle betrokken instanties (vliegveld Teuge, gemeente Voorst, Apeldoorn en Deventer) doen er alles aan om de overheid tot andere en betere oplossingen te brengen. In de media is de discussie goed te volgen.

10. Welzijn voorzieningen / WMO
NVT

11. Rondvraag 
Wat is de status van de Molenstomp?
Wilma informeert ons dat er nog geen nieuwe informatie is.

12.  Actiepunten 
Geen
